



爱在山推幼教，2013级毕业生系列活动

美好人生，从山推幼教启航

本报记者 贾广华 贾凌煜



小演员们合影

9月份开学，幼儿园大班小朋友就会成为一名小学生了，为了度过一个有意义的毕业季，锻炼孩子们的胆量，更好更勇敢地面对以后的生活，山推幼教举办“爱在山推幼教”系列活动。前期成功举办“奔跑吧宝贝”亲子营，本周举行毕业典礼，让幼儿懂得感恩，分享学习成果，体验寄宿幼儿园的快乐。

7月23日、24日，为期两天的山推幼教2013级欢乐亲子营在邹城市上九山隆重开营。300名毕业生和家长们参与，发挥团队协作精神，展现宝贝们最出色的一面。伴着一曲《大王叫我来巡山》，老师和毕业生们跳起舞，将开营仪式气氛推向高潮，主持人一声令下，所有人奔向山上山路，开始这一天的欢乐亲子“巡山”生活。

景区内，有婚俗酒、酒坊、油坊、粗布坊……为让孩子们和家长更好地参与到活动中，老师们将孩子分成6组，同时在8处不同地点设置小游戏，每组

的孩子们在一处通关才可以前往下一地点。婚俗酒区，家长们依次站好，用手拉紧举在胸前，搭起“一座桥”，孩子们全部脱掉鞋子，从这座“桥”上走过，这组也就通关了。在粗布坊，孩子和家长们用碎花布上手取染料，搓出一幅幅精美的画卷。

上午时间结束了，各组小朋友陆续全部通关。天气炎热，孩子们满头大汗，衣服也被汗水打湿，但是没有一人喊累。在景区内大戏台阴凉处，山推幼教特意购买了上千斤西瓜，煮好绿豆水，等孩子们走到这里，吃两块西瓜，喝碗绿豆水，瞬间又恢复了满满的能量。吃农家饭必不可少，山推幼教也给家长和孩子提供了这一机会，并嘱咐孩子们独立吃饭，让家长门感受孩子的独立自主能力。家长们纷纷掏出手机，拍下这令人欣慰的一幕幕。抽奖送啤酒、唱歌，饭后小游戏，更是拉近了家长和孩子们的心灵距离。

吃饱喝足，国学堂

里，孩子们挨个坐好，听了一节精彩的国学讲座，孔孟思想、道德礼仪，激发起孩子们极大的兴趣。下午4点，景区内大戏台，欢乐亲子营最后一项活动开始了，幼教集团负责人和各区家长们给孩子颁发毕业证书和金牌。

7月27日和28日晚，分别是大班宝贝们在山推幼教两处幼儿园的最后一晚。晚上，小朋友们给家长、老师表演了古诗记忆操，赢得阵阵掌声。洗袜子、洗澡、换衣服，让家长门看到孩子们在园自理生活状态，在卧谈会中，小朋友们慢慢入睡了。第二天清晨，家长们来到园中，和孩子们最后一次出操晨练后，正式从幼儿园毕业了。经过几天的观察、体验，孩子们今后升入小学，家长可以完全放心了。

“我们希望这项活动让孩子们度过一个有意义的毕业季，锻炼胆识和自立能力，离开山推幼教后，启航更美好的人生。”山推幼教总经理李昕说。



体验印刷乐趣。



体验农事活动。



游览上九古村。



国学堂体验儒家文化。



拍下毕业照。

山推幼教现有齐鑫西和阳光城市花园两处幼儿园，现面向全市招生，2.5岁-6岁小朋友都可以报名。

山推幼教坐落于优美的孔孟之乡，礼仪之邦——济宁。由山推集团于1972年创

办，1980年成立托儿所，于1990年更名山推幼儿园，历经四十年实践，惠及儿童过万，是济宁市最早的专业幼教机构。为济宁市重点小学输送大量优秀学子，是济宁知名的品牌幼教机构。连续

山推幼儿园面向2.5-6岁幼儿招生啦

多年被评为“山东省省级示范幼儿园”。

山推幼教总经理李昕介绍，在教学理念方面，山推幼教与上海星晨教育、北京爱尚学教育等知名教育机构合作，采用先进的互动式、体验式、参与式的教学形式，以儿童发展为中心，秉承“用心做事 用爱服务”这一理念，全面激发儿童潜能，系统提升学习力。课程优势严格按照《幼儿园教育纲要》、《3-6岁儿童学习与发展指南》开展教育活动，并将家园共育落到实处，开展形式多样的亲子活

动，让家长近距离了解幼儿在园情况。

教学模式方面，山推幼教运用最先进的第五代教学模式，以儿童发展为中心，教师和多媒体课件双引导，借助系统合理的课程体系，保障每一个孩子都能看得清楚，听得明白，练得充分，让普通的孩子变优秀、让优秀的孩子更优秀。深入开展家园共育工作，发挥家长委员会的特长，让家长走进课堂，了解幼儿在园生活，解除家长后顾之忧。

教师不仅是知识的传递者，更要做幼儿童年的玩

伴，用心感受孩子们成长的点点滴滴。山推幼教教师均毕业于师范类院校，具有丰富的教学经验，教师教学水平精湛，多次在全省、市级教师基本功、优质课、教学能手、玩教具比赛中获得优异的成绩。特聘温州童玩俱乐部张响峰总教练，开设足球特色课程，让孩子们智能、体能协调发展。

教育是一棵树摇动另一棵树；一朵云靠近另一朵云；一个灵魂唤醒另一个灵魂。

美好人生，从山推幼教启航！